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1. Bir ortaokulun égrenci kayit déneminde , 5.sinif igin bagvurular tamamlanmig ve okul idaresi tarafindan sinif
olusturma asamasina gegilmistir.

Bu 6grenciler igin ; 40 ‘ar kisilik siniflar olusturuldugunda 6 6grenci , 35 ’er kisilik siniflar olusturuldugunda ise
1 6grenci artmaktadir.

Bu durumda en az sayida kayit yaptiran égrenciler 32 ’serli siniflara yerlestirilmis olsaydi kag 6grenci artmis
olurdu?

A) 18 B) 22 C) 27 D) 30

2. Eni 342 dm, boyu 5v2 dmolan dikdortgen seklindeki 6zdes fayanslar ,artmadan ve kiriimadan
kullanilarak ; tabani kare seklinde olan bir sinifin zemini désenmistir.

3V2

52

Sinif zemini Fayans

Bir fayansin tanesi 1,9 lira olduguna gore ; bu is i¢in en az kag lira 6denmis olur?

A) 26,5 B) 27,5 C) 28,5 D) 30
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1< a <10 ve n bir tamsayi olmak lizere ; a.10" ifadesi bir bilimsel gosterimdir.

Bilim insanlarinca en son yapilan galismalarin birinde , buglnlerde evlere kapanmamiza ve ¢ogunlukla ,gok
degerli buyuklerimizin yasamlarinin son bulmasina sebep olan virisin agirliginin 0,0000005 gram oldugu
tespit edilmisgtir.

Bir insan vicudundaki koronavirtisiin
agirhgi 0,000 000 5 gram’dir.

Su an tum Dunya'daki toplam vaka
sayisli : 2 milyon civari.

Yani dinya suan toplamda “1 gr "virtise
karsi savasiyor.

En son elde edilen bilgilere gére ; bu viriisle taniganlarin sayisinin 370 milyon kigi oldugu
diisiniildiigiinde, toplamda ka¢ kilogram viriis oldugunun bilimsel gosterimi hangi secenekte
dogru olarak gosterilmis olur?

A) 1,85.10" B) 1,85.102 C) 1,85.107 D) 1,85.10™

Matematik Ogretmeni olan Burcu bir Magazaya giderek asagida etiket fiyati verilen driinleri alacaktir.
Urtinler ve etiket fiyatlari agagida verilmistir.

Uriinler Uriinlerin Etiket Fiyati
Ayakkabi 180 %

Canta 260 %

Mont 400 %

Elbise 100 %

Magaza, Matematik 6gretmenlerine 6zel bir kampanya yapmaktadir. Bu kampanyaya gore etiket fiyatinin
pozitif garpan sayisi ¢ift olan Urdnler igin farkl asal ¢garpanlarinin toplami kadar, fiyatinin pozitif garpan sayisi
tek olan udrdnler icin fiyatlarinin karekdku kadar % (ylzde) olarak indirim yapilacaktir.

Bu dort iiriinii de alan Burcu bu iiriinler igin toplam kag lira 6deyecektir?

A) )960 B) 780 C) 460 D) 160
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X 7. Bir segimde A partisi %40 oy, B partisi %25 oy almistir.
3y
3y/ 5x
Yukaridaki sekilde goérilen iki kareden distakinin kenar Bu bilgilere gore C partisi daire grafiginde kag¢
uzunlugu 5x , icerideki karenin kenar uzunlugu ise 3y derecelik merkez agiya sahiptir?
dir.
4 o A) 126
Bu durumda tarali alani hangi 6zdesligi kullanarak
oo
bulabiliriz? . B) 130
10x-6y=2.(5x-3 ¢
A) y=2( y) : C) 136
5x+3y)2 =25x% + 30xy + 9y 2
B) (5x+3y) x* +30xy +9y 2 D) 140
C) (VBx+4f3y).(vBx —[3y)=5x-3y E
D) (5x+3y).(5x—3y)=25x>-9y? %
Bir bakteri kilturlindeki bakteri sayisi her hafta bir 8. Kenaruzunluklari 3v3 ve 26 metre olan

énceki haftanin 10° katina gikiyor.

Birinci haftanin sonunda bakteri kultiiriinde
125.10° bakteri olduguna gore 3. haftanin sonunda
kiiltiirdeki bakteri sayisinin bilimsel gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 1,25. 10"°
B) 1,25. 10"
C)1,25.10"

D) 1,25. 10"

dikdortgen seklindeki bir bahgenin sulanmasi igin bir
metrekaresine ayda V2 metrekUp su gereklidir.

Bir metrekiip suyun fatura fiyati 4 TL olduguna gore
bu bahgenin 1 yillik su gideri ka¢ TL olur?

A) 1440
B) 1728
C) 1836

D) 2020
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Yukarida alani 12 cm? olarak verilen karelerden 12 tane
bir araya getirilerek bir dikdoértgen olusturulmak isteniyor.

Olusturulacak olan bu dikdortgenin gevresi santi-
metre cinsinden asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 2643
B) 283
C) 3243
D) 524/3

Bir torbada boyutlari ayni olan beyaz,siyah,mavi ve
kirmizi renklerde toplam 30 top vardir.Bu toplarin 4
tanesi mavi renktedir.Kirmizi renkteki toplarin sayisi
mavi renkteki toplarin sayisinin iki kati, beyaz renkteki
toplarin sayisi ise siyah renkteki toplarin yarisi kadardir.

Buna gore bu torbadan c¢ekilecek bir topun beyaz
gelme olasiligr kagtir?

2
A) £
)15

1
B —
)5
C)i

15

2
D) 2
5

TOKAT iL MILLT EGITIM MUDURLUGU OLGME DEGERLENDIRME MERKEZI

11. 4 kigilik bir asansor toplam 320 kilograma kadar agirlik

tasiyabilmektedir.Eger bu asansére 320 kilogramdan
fazla bir agirlik yuklenirse; asansér ariza lambasini
yakarak servis digi kalyor.

e

]
T

Ali, Ahmet, Aytacg ve Alim 4 kisilik bir asansoéri kullanarak
Ust kata ¢ikmak istiyor.Ali 92,58 kg, Ahmet 84,29 kg,
Aytac 64,66 kg agirhgindadir.

Buna goére Alim’ in agirigi en fazla asagidaki
agirliklardan hangisi olabilir?

A) 710" +8.10°+ 4 .10 +2 .10
B)7.10"+8.10°+4 .10" +5 .10
C)7.10"+8.10°+4.10"+9 .10

D)7.10"+8.10°+5.10"+1.102
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12. D= 11 - G cC
R
x+l-8
: AN 111[9 F.
1 | 3
A E B
_______________________________________ b a o B
Sekilde ; 6n ylzu verilen dikdortgen bigimindeki bir kagidin ; C noktasi ile E noktasi értlisecek ( gakisacak )
sekilde katlaniyor.
Uzunluklari ayni birimden olan bu kagittan ; G,E ve F noktalarinin birlesimi olan bélge makas ile kesilerek
cikariliyor.
Bu durumda ;kagidin 6n yiiziinde , kalan bolgenin alanini veren cebirsel ifade hangi segenekte
dogru olarak gosterilmis olur?
A) —x* +14x + 98
B) —x*> —28x +98
C) x*-14x+73
D) 14x+73
13. Bahadir ve Aslrnin her biri bir teknoloji magazasindan birer adet farkli marka akilli telefon alacaklardir. Bu

telefonlarin 6deme kosullar asagdidaki tabloda verilmigtir.

Telefon Markalari Uriiniin Fiyati Pesinat Yuzdesi
A 1800 %25
B 2250 %20

Bahadir ve Asli bu Urunlerin pesinatlarini 6dedikten sonra kalan miktari aylik taksitler ile 6demek
istemektedirler. iki Griintin de 1 aylik taksit miktari dogal sayi ve birbirine esittir. Magaza iki Grlin iginde en az
taksit olacak sekilde 6deme plani yapmistir.

Asli taksitlerini Bahadir’dan once bitirdigine gore Bahadir’in 2 taksit 6dedikten sonra ne kadar daha
borcu kalmigtir?

A) 450 B) 600 C) 900 D) 1500
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14. Bir beden egitimi 6gretmenin 40 dakikalik bir ders suresinde izleyecegi ders akisi asagidaki tabloda

verilmigtir.
Sira Akis
1 Selamlama
2 Yoklama
3 Derse Giris
4 Sunus
5 Uygulama
6 Serbest Oyun

Sire (dk)
1dk
3 dk
3dk
5 dk
10 dk
18 dk

Tabloya gore beden egitimi 6gretmeninin ders akis dagilimi asagidaki dairesel grafiklerden hangisiyle

gosterilir?

.%1

A)

C)

.%2 —3

.%6

.95

.%4
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Yamugun Alani : Alttaban J;Usttaban X Yukseklik
A 2x+3 D
x+4
B 4x -7 C

Yukaridaki sekilde |AB| = x + 4 cm, |BC|=4x — 7 cm, ve |AD| = 2x + 3 cm olduguna gére, bu
yamugun alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 3x? + 10x - 8
B) 3x>—10x—8
C) 6x2 + 20x — 16

D) 6x2 — 20x — 16

Bir sinifta bulunan 21 erkek 6grencinin 12 tanesi gozIUkla, 19 kiz 6grencinin 12 tanesi gozliksizdr.
Bu siniftan rastgele seg¢ilen bir 6grencini gozliiklii 6grenci olma olasilig: kagtir?

3 1 19 13
A) — B) - C) — D) —
)5 )2 )40 )40
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17.  Grafik : Ahmet ve Mehmet’in Calisma Sdreleri

Calisma suresi (dakika)

K — Ahmet
50 | — Mehmet
40 1
30 -

20
10 |
» Ginler
S » > @ ®
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Verilen grafikte Ahmet ve Mehmet'in dort giin boyunca galisma sireleri verilmistir.
Bu grafige gore asagidaki bilgilerden hangisi yanligtir?

A) Ahmet ilk G¢ giin toplam 2 saat galisma yapmistir.

B) Ahmet ve Mehmet’in en az ¢alisma yaptidi giin Pazartesi glinidir.
C) Mehmet'’in en fazla ¢calisma yaptigi giin Cuma giniduir.

D) Ahmet ve Mehmet'in esit stire galisma yaptiklari bir giin yoktur.
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Sekilde gaplari verilen iki tekerlek esit uzunluktaki iki yolu tam turlar atarak tamamlamislardir.

E— R1 =2X*8 m

— 3 R,=4*'m

R, capli tekerlek 64 tam tur atarak,R, capli tekerlek ise 8 tam tur atarak bu yolu tamamlamislardir.
Verilen bu bilgilere gore bu yolun uzunlugu kag metredir? (r = 3 aliniz.)

A) 215
B) 3.2'°
C) 217

D) 3.2

10
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19.

Ahmet Usta 36x2-24x+4 cm uzunlugundaki odunu yukaridaki makine ile (3x-1) cm’ lik pargalar olacak sekilde
kesimler yapacaktir.

Bir kesim iglemi (x-2) sn siirdiigiine gore bu odunun tamamen pargalanmasi i¢in saniye cinsinden
gecen sureyi veren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 12x2-29x+10
B) 4x2-4x+4
C) 12x2-28x+8

D) 12x2-8

11 J
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J18
J27
J5
36
V24
125
J32
242
J16
J6
V3
Tablo-2
Tablo-1

Tablo-1" deki her sayi Tablo-2’ deki her sayi ile teker teker ¢arpilarak ¢ikan sonuglar es kagitlara yaziliyor ve
bir torbaya atiliyor.

| - Toplam olasi durum sayisi 11’ dir.

Il - Tam kare olma olasihgi % " dir.
lll - Dogal sayi olma olasihgi % " dir.
IV - Rasyonel say1 olma olasilidi irrasyonel olma olasiligindan azdir.

Bu torbadan rastgele secilen bir kagidin olasi durumlari ile ilgili yukaridaki ifadelerden kag¢ tanesi
dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

12 J
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CEVAP ANAHTARI
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